Seigneur,
En ce dimanche de fête de fin d’année pour notre paroisse, nous te remercions pour les moments vécus tous ensemble et te prions pour chacun des membres de notre communauté paroissiale.  Que ton amour qui nous guide permette à chacun de vivre un été riche de rencontres, de partage et de joie.
Seigneur,
Au moment où nous tiendrons ce jour notre assemblée paroissiale, que ton esprit illumine nos travaux et fasse émerger des idées et des forces nouvelles pour continuer à faire vivre ensemble notre projet « Révons ensemble notre paroisse ». 
Seigneur,
Alors que notre monde continue à être confronté à des conflits de plus en plus inquiétants, que l’esprit de fraternité et de solidarité que nous entretenons au sein de notre paroisse inspire les dirigeants de notre monde pour tenter de construire un monde meilleur.
Seigneur, 
Au moment où il quitte notre paroisse pour prendre la tête de la province salésienne France-Belgique sud, nous rendons grâce pour le ministère de notre curé Xavier et pour l’énergie, la conviction et l’engagement qu’il a mis au profit de notre communauté depuis de nombreuses années. Que la force de ton amour, la mémoire des jours heureux passés à Saint Jean Bosco et le soutien de chacun d’entre nous permettent à Xavier d’entrer dans sa nouvelle mission avec joie et détermination. 
[bookmark: _GoBack]Donne-lui de continuer à contribuer à la construction d’une Eglise moderne, à la gouvernance partagée, au service de toutes les générations et notamment les Jeunes, ouverte à la diversité et capable de relever les enjeux de demain.
